

## PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 27 februarie 2020 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.10 din 20 februarie 2020.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 17.

D-ra consilier Onofrei Mădălina Petronela – președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a Consiliului local al comunei Holboca în ședință ordinară, respectiv :

1. **Raportul de activitate al primarului comunei Holboca pentru anul 2019.**
2. **Proiect de hotărâre privind adoptarea bugetului comunei Holboca pentru anul 2020.**
3. **Proiect de hotărâre privind închirierea suprafețelor de pășune comună .**
4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea amplasării stâlpilor de medie și joasă tensiune aparținând SC DELGAZ GRID SA în zona de siguranță a drumurilor administrate de UAT Holboca.**
5. **Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al comunei Holboca privind drumurile sătești și cele de exploatare agricolă.**
6. **Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor economici actualizati ai investiției „Construire gradiniță cu program prelungit în sat Holboca, comuna Holboca, județul Iasi”**
7. **Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor economici actualizati ai investitiei "Reabilitare scoala primară în sat Orzeni, comuna Holboca, jud. Iasi"**
8. **Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor economici actualizati ai investitiei "Construire parc pentru minoritati preponderente in comuna Holboca, jud. Iasi"**
9. **Proiect de hotarare referitor la modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 35.**
10. **Proiect de hotarare referitoare privind acordarea de mandat special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la completarea, modificarea și actualizarea Actului Constitutiv și Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași-ARSACIS**
11. **Proiect de hotarare privind reactualizarea inventarului bunurilor care apartin domeniului public al comunei Holboca , administrate de catre APAVITAL SA**
12. **Alte probleme curente.**

În continuare solicita propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi.

D-l consilier Brânzei Constantin solicită introducerea pe ordinea de zi a unui proiect de hotarare privind necesitatea finantării competiției sportive de box care are loc în fiecare an.

D-l consilier Doroftei Constantin face precizarea că este posibil ca această competiție să nu se poată desfășura avându-se în vedere restricțiile impuse de coronavirus.

D-l Rotariu George -șef Birou poliție locală solicită alocarea sumei , în bugetul local, pentru achiziționarea unui autoturism care să deservească acest compartiment din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

Are cuvântul d-l Menghea Paul ,locuitor al satului Dancu care solicită atribuirea spre închiriere a unei suprafețe de 25 ha pășune necesară pentru accesarea de fonduri europene pentru înființarea unei ferme de bovine.

Considera ca înființarea unei astfel de ferme ar fi benefica pentru întreaga zona inclusiv privind folosirea forței de muncă locală.

Solicită ca suprafața necesară să fie în zona barajului Chirița pentru a fi mai aproape de gospodăria proprie.

D-l consilier Grăunte Ionel, face precizarea că în acea zonă există o rezervație naturală de bujor de stepă și consideră că trebuie protejată zona.

D-l consilier Chiran Constantin arată că înainte de 1990 acea zonă era împrejmuită și în acest fel era protejată.

D-l Pamfil Neculai Aurel - viceprimarul comunei arată că este foarte important de respectat zona de protecție a barajului Chirița.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei, face precizarea că este bine de avut în vedere ca suprafața de pășune să fie suficientă și pentru crescătorii de animale din satul Valea Lungă.

Mai mult decât atât, majoritatea romilor din Dancu au cai și-i țin cam în acea zonă și nu crede că vor renunța la acea suprafață de pășune.

Consideră că este necesar ca d-l Menghea să lase solicitarea la registratură și va primi răspuns.

D-l Cotea Flavius Gabriel - administrator public, aduce la cunoștința membrilor CL Holboca că d-l Menghea dorește închirierea unei suprafețe de pășune aflată în imediată apropiere a proprietății sale, dar suprafața este și poate fi condiționată de efectivul de animale.

D-l consilier Florea Vasile consideră că trebuie avut în vedere că în zona din avalul barajului Chirița e posibil să nu poată fi amplasate stâni.

Nemaifiind alte intervenții asupra ordinii de zi se supune aprobării.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Are cuvântul d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei pentru a prezenta raportul de activitate al primarului pentru anul 2019.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca a raportului de activitate al primarului pentru anul 2019.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Ciopeică Georgeta - consilierul personal al primarului pentru a prezenta referatul compartimentului contabilitate privind bugetul de venituri și cheltuieli al comunei Holboca pentru anul 2020.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei aduce la cunoștința membrilor CL Holboca că sunt în derulare mai multe proiecte importante și se intenționează depunerea a încă două privind un complex sportiv și modernizarea școlii Dancu.

D-l consilier Florea Vasile solicită clarificări privind cheltuielile de la capitolul transporturi.

D-na Ciopeică Georgeta, face precizarea că sumele de la acest capitol sunt alocate proiectului privind aleile pietonale, drumurilor de legătură între cele sătești și cele de exploatare, reabilitării parcurilor, reabilitării drumului spre satul Valea Lungă și reabilitării altor drumuri.

D-l consilier Grăunte Ionel consideră că trebuie lamurită și problema alocării sumelor pentru parohiile din comună.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei face precizarea că pentru fiecare parohie s-a alocat suma de 10000 lei în condițiile în care nu sunt foarte multe primării care alocă sume și pentru biserici. De asemenea, consideră că dacă vor fi solicitări sumele se pot suplimenta la rectificările bugetare.

D-l consilier Pamfil Verginel consideră că nu este corectă alocarea unor sume egale pentru fiecare din cele 10 parohii din comuna Holboca în condițiile în care parte dintre ele au bisericile în reparație sau în construcție.

De asemenea, solicită să se precizeze ce se întâmplă cu asfaltul în satul Orzeni.

D-l consilier Grăunte Ionel solicită precizări privind definitivarea lucrărilor la aducțiunea de apă pentru satul Orzeni.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei Holboca consideră că satul Orzeni este beneficiarul celor mai multe utilități în condițiile în care s-a reușit și cu aducțiunea de gaze naturale pentru satele Rusenii Vechi și Orzeni.

D-l consilier Mistreanu Dumitru - director Școala Dancu solicită membrilor CL Holboca să aibă în vedere suplimentarea organigramei cu un post de asistent medical pentru școlile din comună.

D-l consilier Doroftei Constantin solicită precizări privind modificarea sumei alocată biroului de poliție locală în vederea achiziționării unui autoturism nou.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei consideră că acest autoturism este necesar dar poate fi achiziționat și la rectificarea bugetului.

În continuare, aduce la cunoștința membrilor CL Holboca că s-a primit o amendă de la Garda de mediu pentru depozitul de gunoi care a făcut obiectul discuțiilor inițiate pe Facebook de d-l Matache Cristian, depozit improvizat de locuitorii satului Dancu și nu numai și de aceea este foarte nemulțumit de activitatea poliției locale.

În același sens atrage atenția șefului Biroului de poliție locală că nu are atitudinea potrivită față de subalterni în sensul că are o poziție de „șef”, și creează o atmosferă tensionată în cadrul acestui serviciu și mai mult decât atât face precizarea că a primit o sesizare din partea lucrătorilor din cadrul poliției locale care reclamă această situație.

Mai mult decât atât se poate constata că activitatea lucrătorilor din cadrul poliției locale nu este mulțumitoare de aceea consideră că un termen de 1 lună poate fi considerat ca o perioadă de monitorizare a activității acestui serviciu și apoi făcută o evaluare corectă a acestei activități.

**Nemaifiind intervenții se spune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind adoptarea bugetului comunei Holboca pentru anul 2020.**

**CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.**

În continuare are cuvântul d-l Ioniță Ceciliu Adi - inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei pentru a prezenta referatul privind necesitatea închirierii suprafeței de pășune comunală către crescătorii de animale care au formulat cereri în acest sens.

De asemenea, face precizarea că s-au înregistrat un număr 21 de cereri ale crescătorilor de animale proprietari a 1800 ovine și 450 bovine.

D-l consilier Chiran Constantin solicită să se precizeze care este suprafața de pășune comunală pusă la dispoziția crescătorilor de animale.

D-l consilier Florea Vasile arată că sunt foarte multe solicitări pentru suprafața limitrofă barajului Chirița și trebuie avută în vedere și zona de protecție a acestuia.

D-l consilier Doroftei Constantin consideră că nu membrii CL Holboca împart pășunea dar vor să știe dacă pentru anul 2019 s-au achitat toate sumele reprezentând chirie pășune comunală.

D-l consilier Branzei Constantin consideră că trebuie avut în vedere că nu există o sursă de apă pentru adăpatul animalelor.

D-l Cotea Falvius Gabriel - administrator public consideră că trebuie avut în vedere că terenul din zona limitrofă barajului Chirița aparține domeniului public al comunei Holboca și este dat spre administrare către APAVITAL Iasi în vederea derulării unui proiect de modernizare a acumularii.

**Nemaifiind intervenții se spune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind închirierea suprafeței de pășune comunală de la nivelul comunei Holboca pentru anul 2020.**

**CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.**

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Cotea Flavius Gabriel - administrator public pentru a prezenta referatul de specialitate privind solicitarea SC DELGAZ-GRID privind punerea la dispoziție gratiut în vederea accesului necondiționat de intervenție în caz de urgență sau avarii a suprafeței de 0,2 m.l teren în zona de protecție a drumului local care face obiectul proiectului „Reabilitare drum local în sat Holboca, comuna Holboca, județul Iasi”, în vederea amplasării stâlpilor de joasă și medie tensiune.

**Nemaifiind intervenții se spune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind punerea la dispoziție gratiut a suprafeței de 0,2 m.l teren în zona de protecție a drumului local care face obiectul proiectului „Reabilitare drum local în sat Holboca, comuna Holboca, județul Iasi”, în vederea amplasării stâlpilor de joasă și medie tensiune.**

**CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.**

În continuare d-l Cotea Flavius Gabriel - administrator public prezintă proiectele de hotărâre privind :

- aprobarea indicatorilor economici actualizați ai investiției „Construire grădiniță cu program prelungit în sat Holboca, comuna Holboca, județul Iasi”

Nefiind interventii se spune aprobarii CL Holboca .

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

- aprobarea indicatorilor economici actualizați ai investiției "Reabilitare scoala primară în sat Orzeni, comuna Holboca, jud. Iasi"

Nefiind interventii se spune aprobarii CL Holboca .

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

- aprobarea indicatorilor economici actualizați ai investiției "Construire parc pentru minoritati preponderente in comuna Holboca, jud. Iasi"

Nefiind interventii se spune aprobarii CL Holboca .

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana –secretar general al comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre referitor la modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 35.

Nefiind interventii se spune aprobării CL Holboca .

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

In continuare are cuvântul d-na Zaharia Mariana –secretar general al comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre referitoare privind acordarea de mandat special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la completarea, modificarea și actualizarea Actului Constitutiv și Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași-ARSACIS.

Nefiind interventii se spune aprobării CL Holboca .

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

Are cuvântul d-na Zaharia Mariana –secretar general al comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre referitoare privind reactualizarea inventarului bunurilor care apartin domeniului public al comunei Holboca , administrate de catre APAVITAL SA.

Nefiind interventii se spune aprobarii CL Holboca .

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

In continuare are cuvântul d-l consilier Brânzei Constantin pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind organizarea a doua competiții sportive , una în luna martie și una ocazionată de sărbătorile comunei.

D-l Ștefurac Gheorghe –primarul comunei consideră că nu se pot planifica cheltuielile pentru a doua jumătate a anului, când va fi un alt consiliu local.

D-l consilier Brânzei Constantin arată că dorește să știe cand poate organiza competiția sportivă pe care a organizat-o în fiecare an și ce suma poate primi.

D-l consilier Grăunte Ionel consideră ca d-l consilier Brânzei dorește să știe dacă și când va putea primi finanțare pentru competiția sportivă pe care o organizează de mai multi ani.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte sedință,  
Mădălina Petronela Onofrei

Secretar general al comunei Holboca,  
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data de  
27 februarie 2020 , astăzi marție 2020

Membri CL Holboca ,